

Партия. Съешьте вашу шляпу, вас надули.

Единая Россия. Новорусский монополистический капитал, совокупившийся с региональными Акакиями Акакиевичами – это сила. 22 из 30 депутатов бывшего ЗСОО, около 10 тысяч членов: чиновников, бизнесменов, бюджетников, обывателей. В Политсовете сам Губернатор, Глава Правительства и региональные министры. Беспрецедентный кредит административного ресурса – можно все, не победить – нельзя.

Даже утюг, включенный в розетку, агитировал за «ЕР» и ее местного лидера – отца всех детей и деда всех внуков. В лозунгах: помойки и недостатки предшественникам, новостройки и плюсы реальных дел – себе. Критика власти, находясь у власти.

Планировали получить 60–65 %, аналитики прогнозировали – 40–45%, Вы дали – 55 %

Поздравляем, Вас надули. Ваше счастье – эти люди, состоявшие в партиях с различными названиями: КПСС, Демократическая Россия, ДВР, НДР, ОВР строят с перестроечных времен, то бишь с 1985 года. Себе и своим родителям они уже помогли.

СПС. От перестройки приватизации и монетизации по Чубайсу и Гайдару, а еже с ними Демократической Россией и ДВР минуя Хакамаду и Немцова к ДОСТРОЙКЕ. 2 тысячи членов в регионе. Лозунги и обещания просты: увеличить и добавить. Этого требовала еще Ельцинская ДемРоссия в 1990 году.

Планировали получить 8–10 %, аналитики прогнозировали – около 3 %, Выдали – 5,87%

Справедливая Россия. Презрительное «кремлевский клон», про властные журналисты за две недели до выборов заменили на эсеров, а за неделю до выборов рекламные ролики дали «Справедливую Россию» не более не менее как новый курс Президента. Если верить гламурным журналам в регионе «справедливых» около 4

тысяч. Материалы партии без слез восторга и умиления читать было невозможно, особенно после заявлений Миронова о «России социалистической»... Но вот беда, цели Кремля и регионального правительства не совпали. Кремль заинтересован в показательной многопартийности. Региональные лидеры – в демонстрации Кремлю своих твердых позиций. А твердые позиции это «Единая Россия».

Планировали получить 7–10 %, аналитики прогнозировали – около 2 %, Выдали – 4,83%

КПРФ. Социал-демократы реформисты пытающиеся удержать необратимый процесс в стране победившего «жулья». 2700 членов в Омской области. Коммунистов поливали грязью за деньги и на общественных началах все кому не лень. А они настаивали на: бесплатном образовании и здравоохранении; достойной пенсии; реальной защите материнства и детства... Требования эти базировались на проработанной программе, которая, если рассуждать на уровне сравнений, близка к новому курсу Рузвельта. Их лозунги социальной защиты стары как мир, но с 1998 года в России эти лозунги используют все, кто не попадя.

Планировали получить 16–17 %, аналитики прогнозировали – 8 – 9 %, Выдали – 22 %

Патриоты России. Бывшие члены КПРФ в «свободном полете» использовавшие ее лозунги, сформулированные в 7 задач. На федеральном уровне у «ПР» было все, мудрые руководители, антикризисная программа, теневое правительство... Вот только в региональном списке оказались выходцы из КРО и провластных структур. И вот пробил час истины и лидер омского «ПР» дошел до критики местной КПРФ на одной волне с представителями правых. Тем не менее, планировали получить 8–10 %, аналитики прогнозировали – около 3 %, Выдали 2,03 – %

ЛДПР. Лозунг «Надежней нет!» вызывал один вопрос – для кого? Ибо расшифровки названия партии Сам Владимир Вольфович дал следующим образом: «Лучшая демократическая партия России», «Любите девушки простых романтиков»

и «Любимое дитя Президента». Еще бы не любить, по основным вопросам голосовали дуэтом с «Единой Россией». Впрочем, в программе для Омска требование возвращения налоговых поступлений от нефтезавода. Планировали получить 8–10 %, аналитики прогнозировали – около 3 %, Выдали – 4,29%

Народная воля. Численность 2300, но это журналы. Даже в лучшие годы РОС Сергея Бабурина в Омске 100 человек не набирал. Безудержный патриотизм, флаг РСФСР с новым названием, да готовность господина Бабурина работать в региональном парламенте.

Планировали получить 8–10 %, аналитики прогнозировали – около 1– 3 %, Выдали –1,42 %

Поздравляем сторонников Л. Полежаева. Ему, скорее всего, удастся заручиться поддержкой ЗСОО и занять свой пост еще на один срок. Что касается самого регионального парламента, то его полномочия весьма незначительны при любом раскладе партий.

С. Новиков.